



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM  
INNOVÁCIÓÉRT ÉS FELSŐOKTATÁSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: VI/409-1/2023/SZASZIF

**Komjáthy Anna**  
**PDSZ OV elnök**  
részére

**Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete**

**Budapest**  
Somogyi Béla u. 20.  
1085

email: pdsz@t-online.hu

**Tárgy:** egyeztetés kezdeményezése a szakképzésben dolgozók körében szervezett sztrájk alatti még elégséges szolgáltatásról

**Tisztelt Elnök Asszony!**

Hivatkozva Miniszterelnök úr részére írott levelére, engedje meg, hogy az alábbiakról tájékoztassam.

A magyar Kormány elkötelezett a pedagógusok bérek emelése mellett, amelyet jól bizonyít, hogy a pedagógusok számára átfogó életpályamodellt indítottunk el. Ennek keretében 2013 óta 50 százaléknál is nagyobb mértékben emelkedtek a bérek.

A korábbiakhoz hasonlóan, a Kormány jelenleg is azon dolgozik, hogy a hazai mellett uniós források bevonásával további háromlépcsős béremelésre kerüljön sor. A célunk világos és egyértelmű: a pedagógusok átlagbére 2025-re érje el a diplomás átlagbér legalább 80 százalékát.

1. Ahogy arról már tájékoztatást is adtunk, 2023. januártól esedékes 10 %-os bérfeljesztést a teljesítményértékeléshez kötött további 5 %-os bértömeg emelés követ, ami az uniós források megérkezésével tovább emelkedik. Annak mértéke a köznevelésben dolgozók számára biztosított béremelésével a jelenlegi bázishoz képest azonos százalékos nagyságrendben történik, a szakképzésben bevezetett teljesítményértékelés alapján.
2. A szakképzésben dolgozók tanítási évre vetített munkaidőkeretének alapja heti 22 kötelező óra. Az éves keret meghatározása a szakképzés jellegéből adódóan rugalmasság biztosítására szolgál az újfajta oktatási formák és a duális képzés hatékony megszervezéséhez.

3. A szakképzésben dolgozók foglalkoztatására 2020. július 1. óta a Munka Törvénykönyve (a továbbiakban: Mt.) az irányadó, jogviszonyváltáskor minden érintett megőrizte azon előnyöket, amelyeket a közalkalmazotti jogviszony biztosított. A garantált bérminimummal kapcsolatban az Mt. rendelkezéseit szükséges figyelembe venni, az intézmények a jogszabályoknak megfelelően járnak el.
4. A kormányon belüli feladatmegosztás alapján a teljes oktatási rendszert két minisztérium szoros együttműködése révén biztosítjuk. A szakképzési szakterület – intézményi struktúrában elfoglalt helyétől független – állandó célja, hogy az intézményekből a munkaerőpiac igényeinek megfelelő, naprakész tudással, gyakorlati tapasztalattal felvértezve kikerülő fiatalok hozzájáruljanak a magyar gazdaság jobb teljesítményéhez, hatékonyabb működéséhez.

A Kormány célja továbbra is a szakképzésben oktatók és a mesteremberek kiemelt megbecsülése, tekintettel arra is, hogy Magyarországnak szüksége van a szakképzésben tanulók tehetségére.

Budapest, 2023. január 27.

Üdvözlettel:

